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FELFRISSÜLÉS A GENFI-TÓ
PARTJÁN

Lausanne gótikus katedrálisa, Mont Blanc, Evian forrása,
Nestlé csokoládégyár látogatása kóstolóval.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 csillagos szálloda

Ellátás: Reggeli + 4 fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Szeptember 02 - 07. 499 000 Ft

PROGRAM

1. NAP ÉRKEZÉS GENFBE

Menetrend függvényében, várhatóan a késő délutáni órákban, repülővel indulunk Genfbe. Megérkezésünk
után tömegközlekedéssel bemegyünk a központba, a főpályaudvar közelében lévő szállodánkba, ahol a
következő 5 éjszaka alatt lesz a szállásunk. Ezen a napon nincsen fakultatív vacsora a szállodában.

2. NAP GENFI TÓPARTI SÉTA

Reggelit követően Genf városát fedezzük fel. Sétálunk az elegáns tóparton, lefényképezhetjük a Virágórát
és a magas szökőkutat, a Jet d’Eau-t, mely 100 méternél is magasabb vízsugarával kápráztatja el az arra
járókat. Megnézzük a Rousseau-szigetet, amely eredetileg a város védelmi rendszerét képezte, illetve ahol
megtalálható Rousseau bronz szobra is.  A Reformátorok fala, a mintegy 100 méter hosszú szoborfal a
reformáció nagy alakjainak állít emléket. Séta az Óváros középkori utcáin, megtekintjük a város legrégibb
épületét,  az egykori  városházát,  valamint az Arsenal  árkádjait.  A reformáció nagy alakjait  –  Kálvint  és
másokat  –  monumentális  emlékmű  örökíti  meg  az  óváros  melletti  parkban.  A  szobrok  között  találjuk
Bocskai  István  alakját  is.  Következő  látványosság  a  kálvinista  katedrális,  mely  építészetileg  több
stílusjegyet is mutat. Belül láthatjuk Kálvin János székét is. Este fakultatív vacsora a szállodában.

3. NAP MONT BLANC ÖLELÉSÉBEN

Reggeli a hotelben, majd mindenki eldöntheti, hogy Genfben marad, hogy egyénileg felfedezze a várost
vagy eljön velünk egy fakultatív kirándulásra. Franciaország felé indulunk, majd a határon átkelve, rövid
utazással érjük el az Annecy-tavat, melynek végében fekszik az azonos nevű középkori városka. A hely
romantikus báját a hangulatos csatornák, árkádos utcák és ódon épületek egyvelege adja, melyek közül
kiemelkedik a  XII.  században épült  várkastély.  A kellemes tóparti  élmények után Európa legmagasabb
csúcsa,  a  Mont  Blanc  felé  vesszük  az  irányt.  A  hegy  lábánál  fekszik  a  páratlan  hegyvidéki  kisváros,
Chamonix. Az Arve folyó völgyében fekvő város az Alpok főbejárata, közvetlenül a legmagasabb csúcsok
tövében  terül  el.  Körbetekintve  többezer  méteres  csúcsokat  láthatunk  a  házak  fölé  magasodva.
Chamonixból  felvonóval  20  perc  alatt  feljutunk  az  Aiguille  du  Midi-re,  Európa  legmagasabban  fekvő
kilátópontjára (3.842 m). A „Dél Tűjéről” csodálatos panoráma nyílik a francia, svájci és olasz Alpokra és
legfőképpen a Mont Blanc-ra. Életre szóló élmény ott állni. Programunk végén visszatérés Genfbe, szállás.
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Fakultatív kirándulás: Annecy – Mont Blanc – Chamonix: 28.000,- Ft + 80 € felvonójegy. A felvonójegy árát
csak annak kell fizetnie, aki fel akar menni az Aiguille du Midi-re.

4. NAP LAUSANNE, AZ OLIMPIA FŐVÁROSA

Ezen a napon Genfben vonatra szállunk és elindulunk Svájc 4. legnépesebb városa, Lausanne felé. Útközben
megcsodálhatjuk a Genfi-tó partján fekvő szőlőültetvényeket, a terület az UNESCO Világörökségek Listáján
is szerepel. Lausanne-ba érve az óváros felfedezésével kezdjük programunkat. Itt a szép gótikus katedrálist
tekintjük meg. A belvárosban több sétálóutca is található. Lausanne az olimpiák fővárosa, a Nemzetközi
Olimpiai Bizottság 1915 óta székel a városban. Aki szeretné az Olimpiai Múzeumot megtekinteni, nekik a
szabadidő  alatt  lesz  erre  lehetőségük.  Tömegközlekedéssel  könnyen  kijuthatnak  a  központból,  a
múzeumhoz. Lausanne belvárosának megtekintése után hajóra szállunk és visszahajózunk Genfbe. Szállás,
mint előző nap. A vonat- és hajójegy a helyszínen fizetendő.

5. NAP SVÁJCI SAJT, CSOKOLÁDÉ ÉS VÁRAK

Reggelit követően buszos útra indulunk a tó körül. Első megállónk a gyógyvizéről híres Evianban lesz. A
város  híres  ásványvizét  fürdésre  és  ivásra  egyaránt  használják.  Megtekintjük  a  forrást  is.  Második
megállónk a XIII. században épült Chillon-i vízivár, amely Svájc egyik legjelentősebb középkori erődje. A vár
a tó keleti sarkában található, ahonnan a Savoyaiak szemmel tarthatták a tavon zajló hajóforgalmat. Rövid
időre búcsút veszünk a Genfi-tótól, mert felkeressük a sajtgyártásáról híres Gruyéres-t. A ma is álló védfalai
közé zárt  egykori  grófi  székváros igazi  csemege a turisták számára.  Rendezettsége,  tisztasága,  a  vár
romantikája jó kiegészítést ad a sajtkészítésnek és a sajtüzleteknek, melyek egyikébe mi is betérünk. Ezt
követően  újabb  gasztronómiai  élmény,  a  Nestlé  csokoládégyár  központjába  látogatunk.  A  kakaó  és  a
csokoládégyártás történetét látványosan bemutató termek után kóstolón vehetünk részt, és vásárolhatunk
is. A csokoládégyárat elhagyva visszafelé indulunk és sok élménnyel gazdagodva érünk vissza Genfbe a kora
esti órákban.

6. NAP HAZAUTAZÁS

Menetrend  függvényében,  tömegközlekedéssel  kimegyünk  a  repülőtérre  és  hazarepülünk  Budapestre.
Érkezés a délutáni órákban a Liszt Ferenc repülőtérre.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   5 éjszaka szállást 3 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást, melyhez 4 fakultatív vacsora rendelhető (2. és 5. este)

   Repülőjegyet és illetéket (15 kg-os kis bőrönddel és kézitáskával)

   Közlekedést: privát autóbuszt az 5. napi kirándulásra

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Genfi-tó hajójegy 40 CHF
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Genf-Lausanne vonatjegy 15 CHF

Lausanne - Tömegközlekedés 10 CHF

Evian - Nestlé csokoládé gyár 14 CHF

Lausanne - Olimpiai múzeum 20 CHF

Chillon - vár 12 CHF

Yvoire - Jardin des cinq sens 15 €

Helyi és idegenforgalmi adók 19 CHF

Belépők ára: kb.: 130 CHF + 15 € + fakultatív kirándulás

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/svajc

Időeltolódás: Nincs időeltolódás Magyarországhoz képest.

Öltözködés: Gyalogláshoz, városnézéshez kényelmes cipőt és ruházatot javaslunk. A Mont Blanc tetején
nyáron is igen hideg van, így meleg és vízhatlan öltözködés szükséges.

Időjárás: Változatos időjárásra kell felkészülni.

Program: A Nestlé csokoládégyár 20 főben maximálta az egy időben beengedhető csoportok létszámát, így
egymást követő két turnusban tudjuk meglátogatni. Mindkét csoport ugyanazt a programot látja majd az
idegenvezető tolmácsolása kíséretében. Míg a csoport egyik fele a gyárlátogatáson vesz részt, a csoport másik
fele a csokoládé shopban vásárolhat, majd fordítva.

Dugalj: Svájcban 230 V feszültség, svájci szabványú csatlakozókra és aljzatokra kell készülni. Javasoljuk, hogy
hozzanak magukkal svájci szabványú átalakítót. Érdemes egy kisebb elosztót is betenni a bőröndbe,
amennyiben több elektronikai eszközt is szeretne egyszerre tölteni. Ausztriában a feszültség és dugalj európai
szabvány szerinti. A telefontöltőkhöz való keskeny csatlakozó mindenhol használható. A kerek végű
csatlakozók (pl. egyes hajszárítóknál) többségében nem használhatók.

Pénzváltás: A Svájci Nemzeti Bank 2021. április 30-ával kivonta a 8. kiadású svájci frank bankjegyeket a
forgalomból. A magyarországi bankoknál, pénzváltóknál sincs lehetőség ezek visszaváltására, csak a Svájci
Nemzeti Bank (SNB) váltja be azokat.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/svajc

